

2020年3月

お客様各位



代表取締役 田中 雅一

## 最新カタログ『荘厳』2020-2021 誤植訂正のご案内

平素より格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

この度、弊社の最新カタログ『荘厳』2020-2021 において記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

### 訂正内容

- (1) 85 ページ      【誤】 No.2110 伝流：二瓶花  
                              【正】 No.2100 幸心流：二瓶花
- (2) 137 ページ      No.5235 みくじ紙 B 百番みくじ紙(巾広)  
                              【誤】 金額記載なし  
                              【正】 2,800 円  
                              No.5235 みくじ紙 C 巻きみくじ紙  
                              【誤】 金額記載なし  
                              【正】 8,000 円

以上